
В Хабаровском крае по сообщениям в СМИ информации о массовом отравлении детей молочной продукцией проводится проверка

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка по распространенным в средствах массовой информации сообщениям об отравлении несовершеннолетних молочной продукцией открытого акционерного общества «Комбинат детского питания «Молочный край».

В настоящее время проводятся доследственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

09 Августа 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626366>